回望2023,中国健儿奋勇争先

巴黎奥运,他们蓄势待发

新华社北京12月20日电 杭州亚运会的精彩仿佛就在昨日,巴黎奥运会的脚步已悄然临近。回望即将过去的 2023年,中国体育代表团在亚运会上收获颇丰,以历史最好成绩第11次蝉联亚运会金牌榜榜首。单项世锦赛上,"泳军" 闪耀、田径可期,羽毛球、跆拳道、攀岩等项目也收获多个奥运参赛资格。展望巴黎奥运,中国体育健儿已蓄势待发。

亚运练兵成果丰硕

杭州亚运会是备战奥运的"大 中国代表团获得201金111银 71铜共383枚奖牌成绩,取得亚运会 参赛历史最好成绩,同时还有3次打破 世界纪录、18次打破亚洲纪录、74次 打破亚运会纪录的亮眼表现。

碧波泳池里,中国队尽显王者风 范。中国游泳队以28金21银9铜收 获亚运会最佳战绩,老将"老当益壮" 中坚力量挑起大梁,新人崭露头角,合 理的年龄结构与深厚实力的加持下, 中国游泳队有实力在巴黎奥运会上和 美国、澳大利亚等传统强队掰掰手 腕。"梦之队"中国跳水队则再现"十全 十美",包揽全部金牌。女子跳水10米 台决赛中,全红婵完美一跳创造亚运 会历史,获得7名裁判的7个满分。

常年处于巅峰的国乒夺得7金中

的6金,不过也感受到了来自日韩的竞 争压力。全部由"00后"组成的日本女 队表现抢眼,与中国女队在团体决赛 中上演了一场巅峰对决:韩国队近年 来深耕双打项目,田志希/申裕斌赢得 女双金牌,在巴黎奥运会上日韩会对 金牌形成一定冲击。

中国队在羽毛球、体操、举重的奥 运赛场上都有过辉煌的历史。此番征 战杭州,张博恒成为新规则下第一个 在男子体操个人全能项目上突破89分 的选手;国羽男队表现抢眼,男团强势 逆转夺冠,男单决赛会师;刘焕华称雄 男子举重109公斤级,再度升级别夺 金,堪称"奇迹",但来自朝鲜女队的强 力冲击,已给中国举重队备战巴黎敲 响了警钟。

中国射击队在15个射击奥运项目

上拿到10金5银2铜,打破3项世界纪 录,与此同时,飞碟项目打出历史最好 成绩,还刷新女子多向飞碟团体世界 纪录

中国队在女篮、女排成功卫冕亚 运冠军,实现了预期目标,男排力克 日本挺进决赛,收获一枚"意外之喜" 的银牌,但男篮半决赛输给非主力阵 容的菲律宾队、女足半决赛输给日本 二线队伍,"三大球"的复兴之路依旧 漫漫

需要认清的是,中国代表团在亚 运赛场收获的部分金牌,如果放在奥 运会赛场上略显"成色"不足,如田径、 网球、马术等项目。而击剑、跆拳道、 拳击等出现"止跌回升"势头的项目, 仍需进一步提升,才能增强在奥运赛 场的竞争力。

众星闪耀剑指巴黎

中国体育留给2023的精彩瞬间 不只是称雄亚运。

7月的福冈世锦赛,世界泳坛见证 了中国的全面爆发。中国跳水队最终 赢得全部13金中的12枚,几近完美收 尽管赛前不被看好,中国游泳队 也以5金3银8铜的成绩精彩收官,在 游泳金牌榜上排名第三,还打破1项世 界纪录和8项亚洲纪录,4个接力项目 拿到巴黎奥运会资格。

整个巴黎奥运周期,国羽有名将 坐镇也不乏新人崭露头角,今年第13 次夺得苏迪曼杯世界羽毛球混合团体

锦标赛冠军,同时也将亚锦赛奖杯收 入囊中。巴黎奥运积分榜单上,参加 上届奥运会的名将陈雨菲、陈清晨/贾 -凡、郑思维/黄雅琼已基本锁定参赛 资格。

中国田径队在布达佩斯田径世锦 赛上收获两枚铜牌,连续8届世锦赛夺 金的势头虽然受阻,但队伍新老交替 进展有序。

新兴项目方面,三人篮球选手们 为争取奥运资格,上演了一出"流浪地 球"。为争取奥运积分,全球各地的球 场上都留下了他们的身影。最终,中 国女队以世界排名第一、男队以世界 排名第三的成绩双双进军巴黎

备受国人关注的"三大球"项目 上,迎来"黄金一代"的中国女篮在连 续两届亚洲杯决赛惜败日本后,一举 在悉尼战胜对手,时隔12年再度捧得 桂冠。姑娘们将在春节期间坐镇主 场,对奥运资格发起冲击。

中国女排在奥运会资格赛中遭遇 重大挫折,高开低走最终无缘直接获 取奥运席位。女排姑娘能否最终出现 在巴黎奥运,还要等到明年6月的世界 联赛预赛后根据积分决定。

扎实冬训行稳致远

即将告别精彩的2023,中国体育 健儿们距离踏上巴黎奥运赛场还有7 个多月。寒冬之下,各支队伍以多种 形式相继展开冬训,备战进入了最关 键的冲刺期。



大雪后不到零摄氏度的北京户 外,国家步手枪射击队的队员们在军 训中身着军装、站姿笔挺。天寒地冻 的环境中站军姿,不仅锻炼意志品质, 也是增强射击队员在比赛中应对外界 环境因素干扰的能力。

国家游泳队的冬训赛练结合, 2023年的最后一项大赛 -全国游泳锦标赛是他们 检验冬训效果的重要平台, 队员们也十分珍惜这次机 会,"蝶后"张雨霏虽然因为 流感身体状态不佳,但还 是全程参赛,"还是希望能 在连续的比赛中找到缺 点,提高能力"。

有的队伍在这个冬季为奥运资格 而奔波。中国击剑队冬训结束后,在 12月开启了2023-2024 赛季的征程, 为每一个宝贵的奥运积分而拼搏。据 记者从国家体育总局竞技体育司了 解,目前中国队已取得27个大项中 137个小项的奥运资格。

回望东京奥运会,中国体育代表 团斩获38金32银18铜共88枚奖牌, 金牌数和奖牌数仅次于美国位居第 二,交出一份亮眼的成绩单。

可以预见的是,中国队将在巴黎 面临比东京时更加强敌环伺的局面。 竞技场亦如逆水行舟,逐梦巴黎,中国 军团期待再铸辉煌。

中国选手 亚洲帆船赛夺5冠

新华社北京12月19日电 当地时间19日,亚洲帆船锦标 赛暨巴黎奥运会亚洲区资格赛 在泰国芭提雅结束。中国帆船 帆板队夺得5项冠军,拿到5个 巴黎奥运会参赛资格。

本次比赛共设6个奥运会小 项级别,发放8个奥运资格。中 国选手徐铭/涂雅函获混合470 级冠军: 温在鼎/刘添获男子49 人级快速艇冠军;胡晓宇/单梦 缘获女子49人级快速艇冠军; 麦汇聪/陈琳琳获混合诺卡拉17 级双体船冠军;顾敏获女子单人 艇爱尔卡6冠军。至此,国家帆 船帆板队已斩获9个巴黎奥运会 参赛资格。

"晚报杯"围棋赛已近尾声

烟台队再有不俗发挥



王欣和戚泽楠(后)赛后复盘,总结得失。

本报防城港讯(YMG全媒体记者 张钧 摄影报道)第36届"晚报杯"全国业余围棋锦标 赛昨天在广西防城港战罢第九、十、十一轮后 已近尾声,烟台晚报天地围棋队三名队员戚 泽楠、王欣和孙闯在九盘对抗中表现不俗, 获得五胜四负的战绩,完成该比赛日的赛前 目标

昨天上午的第九轮,烟台晚报队出师未 三盘比赛全都失利,其中戚泽楠6段大战中 国业余围棋界"天王"马天放8段的一盘甚为精 马天放是国内棋界最著名的棋手之一,曾 两夺业余围棋的世界大赛冠军,国内赛事夺冠 不胜枚举,而16岁的戚泽楠作为后起之秀,与 前辈之战引人注目。该盘比赛布局阶段,双方 局面相当,进入中盘后,执白的戚泽楠取得微 弱优势,马天放随后发起乱战并挑起劫争,将 局面渐渐扳回。至官子阶段,双方又开了一 官子劫,戚泽楠应对失误亏了1目,相持到终盘 停钟数棋,戚泽楠仅以四分之三子遗憾告负。

在下午的第十轮比赛中, 戚泽楠、王欣和 孙闯火力全开,尽数取胜。戚泽楠在与东莞市 围棋队的刘炳心6段的对战中,误判形势。 度陷入极大被动,但在官子阶段顽强地将对 手逼出两步缓手,反败为胜,上演极为精彩的 大逆转。王欣5段在与湖州市围棋队的李鑫 6段比赛中,中盘主动发起攻击,吃掉对方一 个大角,一举奠定胜势。孙闯6段同样战胜 对手取得胜利。

在随后的第十一轮中,戚泽楠对阵武汉晚 报队的孙一格7段。两人同在一个学校学棋,平 时对弈戚泽楠胜少负多。不过昨天之战,戚泽 楠一直占据着微弱优势,直到官子阶段,孙一格 左边的棋型亏损不少,最终只能认负。 轮也抓住对手破绽展开猛攻,并吃掉大龙,酣畅 淋漓地战胜了扬子晚报队的龚卓尔5段。

"晚报杯"今天进入最后一天,将进行第 十二和十三轮比赛,期待烟台棋手能有圆满 表现。

2023年跆拳道团体世界杯

中国队亚运后再夺冠

新华社无锡 12 月 19 日电 2023 年世界 跆拳道团体世界杯锦标赛总决赛19日在江苏 无锡举行,中国队在决赛中以36:30击败乌兹 别克斯坦队夺冠,并获得巴黎奥运会该项目示 范赛的参赛资格。

世界跆拳道团体世界杯锦标赛是在无锡 创办的赛事,设混合团体项目。世跆联也将每 年世界杯总决赛放在无锡举行。跆拳道混合 团体项目在东京奥运会和明年的巴黎奥运会 上都是表演项目,并在亚运会、青奥会上成为 正式比赛项目。在杭州亚运会上,中国队夺得 该项目冠军。

此次比赛的前三名获得了参加巴黎奥运 会示范赛的资格,除中国队和乌兹别克斯坦队 外,巴西队通过比较小分力压韩国队,取得另 个直通资格。巴黎奥运会示范赛共有四支 队伍参赛,另外一个名额归属东道主队伍。

6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次



@家政服务

『搬家服务

恒誉家政 13953528652

撒家 6268899 **發**

欢迎刊登 分类信息

小小投入 一呼百应 刊登热线:6630888